

阿尔及利亚人质危机详情揭秘：恐怖分子策划了两个月

独眼“万宝路先生”借马里乱局“捞钱”



幕后主谋

阿尔及利亚总理塞拉勒21日举行新闻发布会，讲述阿尔及利亚东南部天然气站人质危机更多详情。

人质劫持事件的主谋是一名穆赫塔尔·贝勒穆赫塔尔的阿尔及利亚籍恐怖分子。塞拉勒说，来自8个国家的37名外籍员工丧生，5名外国人依旧下落不明。



人质事件主谋贝勒穆赫塔尔。

“万宝路先生”喜欢以人质换赎金

依据美国军方情报，贝勒穆赫塔尔现年41岁，阿尔及利亚人。

贝勒穆赫塔尔过去几年在北非地区活动频繁，绑架外国人或走私。他一只眼睛失明，爱抽“万宝路”烟，当地居民称他“万宝路先生”，而法国情报机构称他为“抓不到的人”。与北非马里布基地组织首领阿布·扎伊德等武装组织头目相比，贝勒穆赫塔尔更加倾向于以人质换赎金，而非“撕票”。用五角大楼前非洲反恐事务主管鲁道夫·阿塔拉的话说，贝勒穆赫塔尔“是那种想着‘我怎样谈判以求把更多钱装进口袋’的人”。

全球情报监测机构战略预测公司估测，贝勒穆赫塔尔平均每绑架一名欧洲人可获300万美元赎金，使得他的队伍财务状况一直不错。

西方国家情报显示，他去年与“基地”北非分支其他头目闹翻，自创“蒙面旅”。

“蒙面旅”下属“血色营”先前宣称制造这起事件，声称袭击旨在报复法国军事干预马里局势。只是，西方国家一些情报人员推断，这次绑架策划周密，显然在法国出兵马里前已经着手准备，法国出兵成为武装人员的借口。

国际危机研究组织北非事务分析师威廉·劳伦斯解读，多个宗教极端团体之间为赢得主导地位相互不和，贝勒穆赫塔尔似乎有意借外国干预马里局势扩大自己的影响力。■综合新华社、北京晚报

阿官方确认38名人质死亡

塞拉勒当天在新闻发布会上说，恐怖分子两个月前就开始策划此次袭击，袭击的目的是在阿尔及利亚劫持西方国家公民并运送到马里北部，与在那里已被劫持的人质会合，然后换取赎金。

塞拉勒说，一名阿尔及利亚人和37名外籍工人在本次人质危机事件中丧生。死亡人数由此确认为38人。这些外籍工人来自8个国家。按另一些国家发布的官方数据，死者包括一名法国人、一名美国人、两名罗马尼亚人、3名英国人、6名菲律宾人和7名日本人。塞拉勒告诉媒体记者，多名人质遭武装人员“处决”，头部中弹。法新社依据所获照片报道，一些死者身中数枪。

本月16日，极端武装组织“血色营”突袭阿尔及利亚东南部一座天然气站。塞拉勒说，“血色营”中一名阿尔及利亚头目在阿方人质解救行动中遭击毙。

有加拿大人参与劫持行动

在阿方解救行动中，685名阿尔及利亚人和107名外籍工人获救。“血色营”警告，将以参与马里行动的国家为目标，发动更多袭击。

塞拉勒在21日新闻发布会上特别提到，一名加拿大人参与武装人员行动，“负责协调”。

而在塞拉勒新闻发布会之前，一名阿尔及利亚安全部门消息人士告诉路透社记者，阿军方在两名死亡武装人员身上发现身份证明文件，显示他们来自加拿大。

加拿大外交部21日表示，正寻求加拿大人涉案的更多细节。

一名外交部发言人说，武装人员劫持人质是“可耻怯懦的举动”，加拿大谴责这一做法。人质危机发生后，加拿大一直和阿尔及利亚政府保持密切接触，跟进事态进展。



其实就是颗生弹。图片显示的是探索频道主持人穿着防爆服在操作“爆米花神器”。(视频截图)



“神器”爆炸后的场景。(视频截图)

“爆米花神器”露脸探索频道

主持人误认为是定时炸弹，穿防爆服操作

爆米花的那“嘭”的一声巨响，是许多中国80后网友童年的有趣记忆：老式火炉、葫芦形压力锅、麻袋……近日，这种老式爆米花机登上了美国探索频道知名科普节目《流言终结者》，这段视频被上传微博后引网友吐槽：穿防爆服做爆米花，老外大惊小怪。

视频中，三位主持人站在一个大箱子前，很神秘地介绍着箱子里装的是一种制爆米花最快的设备，打开箱子一看，其实就是曾在中国大街小巷常见的“黑葫芦”老式爆米花机。

“真不敢相信，我听说过这东西，但从没想过他竟真的存在。”视频中，一位主持人如此惊叹。更令中国网友大跌眼镜的是，主持人明显将“黑葫芦”视为一颗定时炸弹，不仅穿上了“防爆服”，还在撬盖释放压力的时候，将“黑葫芦”口对着天花板，以致“嘭”的一声巨响过后，漫天都是糊了的爆米花。

“反恐防爆版爆米花”、“真是没见过世面”、“太不专业了，麻袋呢？”……老外的大惊小怪，让众多中国网友忍不住吐槽。■据重庆商报

麻生又“说错话”：濒死者应获准“快速死亡”

日本副首相兼财政大臣、金融担当大臣麻生太郎21日说，那些依靠医疗系统维持或延长生命的濒死人员如果想死，应获准“快速死亡”。

共同社报道，麻生太郎在内阁专家顾问委员会社会保障改革全国委员会的一场会议上说，现行医疗体系造成日本

财政巨大负担。至于现行临终医疗系统，“上帝会禁止这种做法，即在我想死时让我活着。”

麻生不时“说错话”，引发舆论争议。他先前说，一个成功的国家是富裕犹太人想定居的国家。

■据新华社

正剑传媒

——聚焦城市精彩

- 正剑传媒传播的受众主体为公务员人群以及来政府机关办事的社会最具影响力的人群。
- 媒体覆盖94%的政府单位，每天覆35万政府官员及公务员人群。
- 丰富的新闻和及时的政务信息使得政府官员及公务员对媒体有着较大的关注度。
- 每天安排客户广告播出360次，超高的播出频次让观众记忆深刻。
- 为客户提供图片、视频、文字等多种广告表现形式，深受客户青睐。

适用于：房地产类、珠宝类、汽车类、金融保险类、酒类、通信类等品牌推广。主要针对公务员人群以及来往政府机关办事人群等宣传广告。

正剑传媒 招商热线 | 85838392